Warszawa, dnia 14.10.20109r.

Zamawiajacy:
Polska Agencja Inwestycji i Handlu S.A.
ul. Krucza 50, 00-025 Warszawa

Dotyczy: zapytania ofertowego pn. Zakup ushugi dostepu do systemu informacji prawne;j
na okres 24 miesi¢cy od dnia aktywacji.

WYJASNIENIE ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiajacy - Polska Agencja Inwestycji i Handlu S.A. niniejszym zawiadamia, iz do
zapytania ofertowego pn. Zakup usltugi dostepu do systemu informacji prawnej na okres
24 miesiecy od dnia aktywacji wplynely do Zamawiajacego pytania, na ktére Zamawiajacy
niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy, w zwiazku z wymaganiem dostgpu on-line do wszystkich wydawnictw ksigzkowych i
czasopism wydawanych przez Wykonawce, Zamawiajacy dopusci system informacji prawnej,
w ktorym tresci wydawnictw ksigzkowych i czasopism sg dostepne on-line w programie
stosownie do posiadanego pakietu, o ile Wykonawca posiada do nich prawa autorskie? Pytanie
wynika z faktu, ze dla niektorych publikacji prezentowanych w programie Wykonawca nie
posiada z réznych powodéw praw autorskich do publikacji w formie elektronicznej 1
prezentowana w programie jest tylko informacja bibliograficzna.

Odpowiedz
Tak

Pytanie 2

Wykonawca zapytuje czy Zamawiajacy zamierza zawrze¢ z Wykonawcg, ktérego oferta bedzie
najkorzystniejsza, umowg o udzielenie zaméwienia?

Odpowiedz
Tak



Pytanie 3

Jedli tak, czy przyszta umowa moze by¢ zawarta wg standardowej umowy oraz w oparciu 0
regulamin korzystania z publikacji elektronicznych funkcjonujace u Wykonawcy? Wykonawca
udostepni wz6r umowy wraz z obowigzujacym regulaminem na wniosek Zamawiajacego.

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy wykorzysta wzér umowy Wykonawcy z mozliwoscig negocjacji warunkow
w celu wypracowania umowy zgodnej z wymaganiami Zamawiajacego ze standardami
rynkowymi.

Pytanie 4

Je$li nie, Wykonawca wnosi o udostepnienie projektu przyszltej umowy, ktéra bedzie zawarta
z Wykonawcg, celem zapoznania si¢ przed ztozeniem oferty z jej warunkami.

Odpowiedz
Nie dotyczy

Pytanie 5

Nadto, w przypadku akceptacji pkt. 3 Wykonawca zapytuje, czy ze wzgledu na fakt, ze do
oprogramowania stanowigcego przedmiot zamowienia Wykonawca stosuje standardowe (dla
wszystkich jego klientéw niebedacych konsumentami) Ogolne Warunki Umowy dotyczace
udzielania licencji na korzystanie z okreslonych w ich tresci rodzajow publikacji
elektronicznych oferowanych w ramach gamy ,,LEX"/Nr 1/2018, Zamawiajacy zgodzitby si¢
na dostarczenie Zamawiajacemu i dotgczenie tych OWU do umowy (jako zalgcznika do niej),
z zastrzezeniem, iz:

- Wykonawca udostepnitby OWU Zamawiajagcemu przed zawarciem umowy, w terminie
wskazanym przez Zamawiajacego, tak by Zamawiajacy mogl zapozna¢ si¢ z jego/ich trescia;

- w razie sprzecznosci ww. dokumentu z trescig umowy pierwszenstwo ma umowa i OWZ
Zamawiajacego?

Odpowiedz:
Tak

Pytanie 6

W dobie elektronizacji zaméwien publicznych oraz stosowania bezpiecznych kwalifikowanych
podpiséw elektronicznych Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty pisemnie: wydrukowania,
podpisania i dostarczenia do siedziby Zamawiajacego w zamknietej kopercie. Wykonawca
wnioskuje o dopuszczenie mozliwosci ztozenia oferty drogg elektroniczng np. zabezpieczong
hastem, ktdre zostanie przestane Zamawiajacemu w okreslonym przedziale czasowym np. w
ciggu 15 minut od uptywu terminu sktadania ofert na ten sam adres e-mail co oferta.



Brak zgody Zamawiajacego na powyzsze powoduje, ze Wykonawcy majg mniej czasu na
analize i przygotowanie oferty ze wzgledu na konieczno$¢ wystania odpowiednio wczesniej
pisemne;j oferty.

W przypadku wyrazenia zgody na powyzsze Wykonawca prosi o podanie adresu e-mail, na
ktory bedzie mogt przestac ofertg oraz hasto.

Odpowiedz

Tak. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é ztozenia oferty droga elektroniczng na podany adres
e-mail: bpp@paih.gov.pl do godziny 15:00 dnia 15 pazdziernika 2019r.

Pytanie 7

Czy dopuszcza Pafstwo system nie oceniajacy co do aktualnosci bazy orzecznictwa?
Odpowiedz

Nie

Pytanie 8

Czy dopuszcza Panstwo system posiadajacy mozliwo$¢ ustawienia powiadomienia o zmianach
dotyczacych catego aktu (nie pojedynczej jednostki)?

Odpowiedz
Nie

Pytanie 9
Czy dopuszczg Panstwo system nie posiadajacy narzadzi migkkiego HR?
Odpowiedz
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